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Utilizarea elementelor fundamentale referitoare la dispozitivele, circuitele, sistemele, instrumentaţia şi tehnologia electronică.
Aplicarea metodelor de bază pentru achiziţia şi prelucrarea semnalelor.
Aplicarea cunoştinţelor, conceptelor şi metodelor de bază privitoare la arhitectura sistemelor de calcul, microprocesoare, microcontrolere, limbaje şi tehnici de programare.
Conceperea, implementarea şi operarea serviciilor de date, voce, video, multimedia, bazate pe înţelegerea şi aplicarea noţiunilor fundamentale din domeniul comunicaţiilor şi transmisiunii informaţiei.

Adaptarea la noile tehnologii, dezvoltarea profesională şi personală, prin formare continuă folosind surse de documentare tipărite, software specializat şi resurse electronice în limba română şi, cel puţin, 
într‐o limbă de circulaţie internaţională.

Inginer 

Inginerie electronică şi telecomunicaţii
Inginerie electronică și telecomunicații
Tehnologii şi sisteme de telecomunicaţii

Inginerie electrică, electronică şi telecomunicaţii

(cf. RNCIS: http://www.rncis.ro/portal/page?_pageid=117,70218&_dad=portal&_schema=PORTAL)

Competenţe transversale:
Analiza metodică a problemelor întâlnite în activitate, identificând elementele pentru care există soluţii consacrate, asigurând astfel îndeplinirea sarcinilor profesionale.
Definirea activităţilor pe etape şi repartizarea acestora subordonaţilor cu explicarea completă a îndatoririlor, în funcţie de nivelurile ierarhice, asigurând schimbul eficient de informaţii şi comunicarea 
interumană.

Selectarea, instalarea, configurarea şi exploatarea echipamentelor de telecomunicaţii fixe sau mobile şi echiparea unui amplasament cu reţele uzuale de telecomunicaţii.
Rezolvarea problemelor specifice pentru reţele de comunicaţii de bandă largă: propagare în diferite medii de transmisiune, circuite şi echipamente pentru frecvenţe înalte (microunde şi optice).

Competenţe profesionale:
Rezumatul referenţialului calificării

Elemente de identificare a calificării

Titlul şi denumirea calificării


